

**Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2020. augusztus 04. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
24/2020.(VIII.04.)	Veszélyhelyzetben hozott döntésekről készült tájékoztató elfogadása
25/2020.(VIII.04.)	Önkormányzati étkeztetési fejlesztés támogatására pályázat benyújtása
26/2020.(VIII.04.)	A Mikrotérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. tőkehelyzetének rendezése
27/2020.(VIII.04.)	Igazgatási szünet elrendelése

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, melléklet

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2020. augusztus 04. napján 16.30 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Baranyiné Kovács Adrienn Éva	képviselő
Horváth László	képviselő
Lizák Gábor	képviselő

Meghívott: Forgó Istvánné jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen a megválasztott négy képviselő van jelen, az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött napirendi pontok szerint folytatódjék a mai ülés:

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Horváth László képviselő urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

1. napirendi pont: Tájékoztatás a veszélyhelyzetben hozott intézkedésekről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót Jegyző asszonynak.

Forgó Istvánné jegyző asszony ismerteti a képviselő-testülettel, hogy veszélyhelyzetben a polgármesterek vannak felruházva azzal a jogkörrel, hogy a testület hatáskörét gyakorolják. A polgármesteri döntéseket minden esetben fel kellett terjeszteni a Kormányhivatalnak. A polgármesternek annyi kötelezettsége van a képviselő-testület felé, hogy tájékoztassa ezokról a meghozott döntésekről. A tájékoztatás a polgármesteri döntésekről készült és a képviselők részére kiküldött nyilvántartással megtörtént. Ha valami kérdés van, akkor szívesen válaszolnak rá. Viszont elszeretné mondani, hogy történt egy kis hiba hiszen emberek vagyunk és hibát követhetünk el. Amikor ezt a táblázatot összeállítottuk és kiküldtük akkor szembesültünk azzal a problémával, hogy két határozat is a 10-es sorszámot kapta, ami helytelen. A kormányhivatal illetékes munkatársával megbeszélte hogyan tudják ezt a hibát kijavítani. A hiba a települési önkormányzatok rendkívüli támogatását megigénylő határozat számot valamint a belső ellenőrzési jelentés elfogadását érintő számot jelenti, mivel ugyanazt a sorszámot tartalmazza mindkettő. Ennek kijavítása a közeljövőben megtörténik.

Nagy Attila alpolgármester érdeklődik, hogy mi lehetett az oka a 7/2020.számú határozat visszavonásának?

Fodor Istvánné jegyző asszony válaszában elmondja, hogy a Földhivatal abban a formában nem fogadta el a határozatot ezért Polgármester Asszony visszavonta és hozott olyan formai határozatot, ami már megfelelő volt. Technikai kérdésről volt szó, nem érdemi döntésről.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi a képviselő-testületet, hogy ehhez a napirendi ponthoz van-e még kérdés, észrevétel.

Nem volt, ezért kéri, ha a képviselő-testület, ha egyetért a veszélyhelyzetben hozott intézkedések tájékoztatásával, akkor azt kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

24/2020. (VIII.04.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a veszélyhelyzet ideje alatt meghozott polgármesteri döntésekről készült polgármesteri tájékoztatót.

A tájékoztatót az önkormányzati határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

A 24/2020. (VIII.04.) önkorm.határozat melléklete:

Tájékoztató

A veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről

Határozatok:

Határozat száma	Tárgya
1/2020.(III.15.)	Ludas Község Óvodájának korlátozott működéséről
2/2020.(III.15.)	Védőnői Szolgálat ügyeleti ellátásáról
3/2020.(III.16.)	Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltségén ügyfélfogadási szünet elrendeléséről
4/2020. (III.18.)	A település időskorú és egészségi állapotánál fogva mozgásában gátolt lakosai ellátásának biztosításáról
5/2020.(IV.16.)	Szeszesital közterületen történő fogyasztásának korlátozásáról
6/2020.(IV.16.) Polg. Hat.	Népkonyhai szolgáltatásnyújtás kiszállítással történő elvégzéséről

7/2020.(IV.23.)	3274 Ludas, Vasút út 168/11. hrsz-ú ingatlanra elidegenítés és terhelési tilalom törléséhez
8/2020.(IV.23.)	Ludas Községi Önkormányzat 2019-2024. időszakra vonatkozó gazdasági programjáról
9/2020.(V.21.)	1/2020. (III.15.) Polgármesteri Határozat visszavonásáról.
10/2020.(VI.15.)	2019.évben végzett belső ellenőrzésről szóló beszámoló elfogadásáról
10/2/2020.(VI.8.)	2020.évi rendkívüli települési támogatási kérelem benyújtása
11/2020.(VI.17.)	7/2020 (IV.23) Polgármesteri Határozat visszavonásáról

Rendeletek:

7/2020. (IV.9.)	A közterületen történő szeszesital fogyasztás tilalmáról
8/2020.(IV.16.)	A Képviselő-testület SZMSZ módosításáról
9/2020.(VI.16.)	A 2019. évi költségvetésről szóló 3/2019 (II.8) önkormányzati rendelet módosításáról
10/2020.(VI.16.)	2019. évi költségvetési zárszámadásról

2. napirendi pont: Önkormányzati étkeztetési fejlesztés támogatására pályázat benyújtása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint az óvoda konyhája hosszú évek óta fejlesztés nélkül működik. Az épülethez most épült egy tornaszoba és folyamatosan bővül az intézmény. Örülünk annak, hogy ismét főző konyhaként működik a konyha. Ezért is gondolta úgy – reméli ebben a képviselők is megerősítik -, hogy a Belügyminisztérium által meghirdetett konyha fejlesztési kiírásra pályázatot adunk be. A beadási határidő: augusztus 13. Ez egy hat milliós költségvetéssel bíró pályázat lenne, melynek a felét eszköz beszerzésre lehet benyújtani. A másik felét vizesblokk átalakításra, csempézésre, burkolásra, elektronikai korszerűsítésre, festésre lehet fordítani.

Elmondható az is, hogy folyamatosak a NÉBIH ellenőrzések és az abban leírt megállapításoknak a jelenlegi konyha már nem képes megfelelni. Látni kell azt is, ha most nem adjuk be a pályázatot, akkor is meg kell csinálnunk saját forrásból. Ezekre a fejlesztésekre a működési engedélyeztetési eljáráshoz lesz szükség. Fontos azt is megjegyezni, hogy néhány éve sikerült az önkormányzat neve alatt megszerezni a konyha működését, hiszen addig semmilyen engedélye nem volt. Most szeretnénk, ha külön történe az engedélyeztetés beleértve az iskola tálaló konyháját is.

Ebben kéri a képviselő-testület támogatását. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Nagy Attila alpolgármester úr nem érti, hogy márciusban került aláírásra ez a pályázati kiírás most pedig augusztus van. Eddig senkinek sem jutott eszébe az, hogy pályázzunk! Természetesen a megvalósítás és a finanszírozás időpontját a képviselő-testületnek határozatban rögzíteni kell. Úgy olvasta a kiírásban, hogy csak eszközfejlesztésre szól ez a pályázat. Úgy tudja, ha egy feladatot ellátó helynek kell lenni a konyhának és az étkezőnek, de az iskolai az csak melegítő konyha akkor az valószínű nem okoz nagy gondot.

Ezek ugyan jelentéktelen dolgok, de viszont amit még most sem tud, hogy az adó erőképességünk tekintetében hová esünk. A kiírás viszont azt tartalmazza, hogy a saját erő a település adó erőképességétől függ.

Forgó Istvánné jegyző asszony alpolgármester úrnak elmondta, hogy számukra az nem releváns, hogy egy pályázati kiíráson milyen dátum van. Ezt mi akkor tudjuk meg, ha megjelenik az ebr rendszerben. Ennek az ülésnek az összehívását pont a beadási határidő tette sürgetővé. Joggal mondhatja alpolgármester úr, hogy ismét nem tartottuk az öt napos határidőt. Intézményvezető asszonytól tudja, hogy most van folyamatban szakember általi felmérés a költségvetés elkészítéséhez.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy Intézményvezető asszonnyal történtek egyeztetések a konyhai eszköz igények kapcsán és ő határozta meg ezt a hatmilliós összeget amivel már ők már jól tudnának dolgozni. Az önerő 1,5 millió forintot jelent. Ezzel kapcsolatban szeretné emlékeztetni a képviselő-testületet, hogy annak idején a START Minta-munkaprogramban munka-erőgépet vásárolunk és ennek lett volna egy önerős része, ami képviselő-testületi elfogadásra is került. Tekintettel erre és egyéb más okokra úgy gondolja, használt gép lesz vásárolva ezzel megspórolnánk azt az önrészt amit most ebbe az eszközfejlesztésbe el tudunk költeni. Összegezve, nem kell a START MINTA-programhoz hozzá tenni és akkor felszabadul egy olyan keret, amivel mindenféleképpen meg kell támogatni ezt a konyhát.

Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a konyha fejlesztési pályázat benyújtásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/2020. (VIII.04.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a pénzügyminiszter által meghirdetett, Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 3) pont szerint meghirdetett önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a pénzügyminiszter által meghirdetett, Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 3) pont szerint meghirdetett önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására.

A támogatás felhasználásának célja: Az önkormányzat tulajdonában álló főzőkonyha kapacitásbővítése, fejlesztése

A támogatás megvalósítási helye: Ludas Község Óvodája (3274. Ludas, Fő tér 3., hrsz: 447/2, adószám: 16748909-2-10)

A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a pályázati önerő mértéke – 1.500.000,- Ft - költségvetésében saját forrásként rendelkezésre áll és azt saját költségvetéséből biztosítja.

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az ahhoz szükséges okiratok aláírására.

Határidő: 2020. augusztus 13.

Felelős: polgármester, jegyző

3. napirendi pont: Döntés a Mikrotérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. tőkehelyzetének rendezésében

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondta, hogy az előterjesztés kiküldésére került. Társulás keretében működik ez az orvosi ügyeleti mikrotérségi társulás. Az elődje nem vált be nem jól működött, voltak rá panaszok. A térség települései gondoltak egyet és megalakították a jelenlegi társulást, ami most kiválóan működik. Francia doktor úr ennek a társulásnak a vezetője és remekül összefogja a csapatot, neki is köszönhető, hogy most ilyen jól működik. Az előterjesztésből az is kiténik, hogy pótbefizetesként augusztus 24-ig Ludas községnek 31.296,- Ft díjat kellene megfizetni. Szerinte ez a minimális díj megfizetése megéri azt a nyugalmat, hogy gördülékenyen működhessen az orvosi ügyelet. Kéri a képviselő-testületet, hogy támogassák ezt a pénzügyi rendezést. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Nagy Attila alpolgármester úr elmondja, hogy már két alkalommal vett részt mikrotérségi ülésen. Az első alkalomnál akkor volt jelen, amikor még „vajúdott” az egész társulás. Akkor hozzászólásában kinyilvánította, hogy hibáznak, ha ugyanazokkal a szereplőkkel akarják megoldani a problémát. Egyet nem ért, hogy azt a 400-500 ezer forintos tőkekülönbözetet miért nem lehetett akkor megoldani.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint biztosan mostanra történt meg a végleges elszámolás a beszámoló elkészítése. Pontos választ nem tud rá adni viszont a kérdést tolmácsolni tudja a társulás felé.

Amennyiben más kérdés nincs akkor kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel a kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

26/2020. (VIII.04.) határozat

A Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a „Javaslat a Medicina Mikrotérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. tőkehelyzetének rendezésére” tárgyú előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot:

- A Képviselő-testület egyetért a Medicina Mikrotérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. tőkehelyzetének helyreállításával, és mint az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás tagja – a veszteségrendezés céljából szükségessé vált pótbefizetés fedezetének biztosítása érdekében – az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás, mint tulajdonos felé – változatlan összegű szolgáltatási díj megfizetése mellett – 2020. augusztus 24-ig összesen 31.296,- Ft pénzeszközátadást teljesít.
- A Képviselő-testület felkéri Vargáné Csengeri Mónika polgármestert, hogy gondoskodjon az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás felé fennálló, az 1. pontban jelzett pénzeszközátadás teljesítéséről, és a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a határozatban foglaltak átvezetéséről.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

4. napirendi pont: Igazgatási szünet elrendelése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy gondolja ez a napirendi pont nem új a képviselők számára. Az ügyintézők olyan szintű leterheltség alatt dolgoznak, hogy a szabadságokat nem tudjuk részükre kiadni. Ezért az lenne a tiszteletteljes kérése, hogy augusztus 10-től egy teljes hetet rendeljünk el igazgatási szünetként, amikor is tudnak pihenni ill. aki nyaralni szeretett volna elmenni az elmehessen. A Magyar Falu Programok dömping szerű beindulása ill. a régi pályázatok elszámolása mind-mind sokrétű feladat végzést igényelt. Szeretne beszámolni egy nagy 70 milliós energetikai TOP-os pályázat elnyeréséről. Ez magában foglalja az orvosi rendelő, a Népművészetek Háza (Fő út 53.) – jelenleg háromgenerációs néptánc csoportunk van, és itt szeretnénk tartani a foglalkozást kézműves tevékenységgel egybekötve -. A harmadik épületünk a most épülő piac melletti épületet (régi könyvtár) jelenti. Bár ezzel az épülettel most komoly gondok vannak, hiszen mellette épül a piac és ez régi épület statikailag megromlott állapotba került. Sajnálatos módon az előző ciklusokban erre semmit sem költöttek és most a kőművesek azt javasolják, hogy bontsuk le. Úgy gondolja, hogy nem lebontani kellene, hanem ezzel a pályázattal a maximumot kihozni belőle.

Szintén Magyar Falu Program keretében nyertünk út felújításra majdnem 10 millió forintot, Községi Ház folytatására 6 millió forintot. Szépen halad a START Minta programunk is.

Bőven el kel a segítség! A napi ügyfélforgalom mellett ebből is látszik, hogy komoly pályázati munka folyik. Összeállítottunk egy listát a 2014 óta elnyert pályázatokból és elmondható, hogy Ludas község 1 millilárd 800 ezer forint összegben kapott támogatást. Az is elmondható és kéri, hogy Jegyző asszony erősítse meg, nem igaz, hogy nincs önerő egy pályázatban. Ha nyerünk egy összeget és a beruházás abból nem jön ki, akkor hozzá kell tenni egy bizonyos összeget, az is önerő. Vagy pl. Parkolóhelyek engedélyeztetése – melyek nem a pályázat részei de meglétük előírás- amiknek vannak járulékos kiadásai az is a mi önkormányzatunk önerőjét jelenti. Azt gondolja, hogy maximálisan odatesszük az önerő összegét is.

Forgó Istvánné jegyző asszony kiegészítésként elmondja, ha az önkormányzat nyer egy 100 %-os pályázatot annak is vannak járulékos költségei (illetékek, igazgatási díjak, beruházási költség különbözetek).

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint ez is mutatja, hogy az ügyintézőknek milyen sokrétű a feladatvégzésük. Így maradnak meg a szabadságok a túlórákról már nem is beszélünk. Nem szeretné, ha bárkinek is lenne ebből valamilyen egészségügyi problémája. Ezért is kéri a képviselő-testület hozzájárulását, hogy a nevezett időszakban legyen igazgatási szünet és a hivatal zárva legyen.

Nagy Attila alpolgármester szerint világos, hogy kell ilyen szünet. De egyet nem ért, ha már július 26-án döntött benne a testület, akkor most miért kell ismét dönteni?

Forgó Istvánné jegyző asszony válaszol: a dátum a határozati kivonatban véletlenül benne maradt amiért elnézést kérünk. Ez csak egy kivonat minta, aminek nincs száma a helye ki van pontozva, ez így érvénytelen. Ígéri, hogy legközelebb határozati javaslat szöveggel fogják elküldeni és akkor mindenki számára egyértelmű lesz.

Kéri a képviselő-testületet, hogy biztosítson a kollégáinak igazgatási szünetet, polgármester asszony felvázolta az erre irányuló okokat reméli, hogy mindenki megéri.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a közigazgatási szünet elrendelésével az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

27/2020. (VIII.04.) határozat

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az igazgatási szünet elrendelése tárgyában tett szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:


Ludas Községi Önkormányzat Képviselő – testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltségénél **2020. augusztus 10 – 2020. augusztus 14.** időtartamban tartó igazgatási szünet kerüljön elrendelésre.

A Képviselő-testület az elrendelt igazgatási szünet kapcsán a zavartalan feladatellátás érdekében felkéri a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére amellett, hogy a fenti időszakban az ügyfélfogadás szünetel.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több napirendi pont nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.


Forgó Istvánné
jegyző

Kmf.




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Horváth László
képviselő